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Zadania egzaminacyjne — Matematyka kod ucznia ........cc........

Zadanie 1.

2
. 2o, .
Liczba /5~ jest rowna

A. (\5) B.2 C. 5 D. 45
Zadanie 2.
o . 3 .
Warto$¢ wyrazenia 1 wynosi
71_1
1-*
3
A.6 B.3 C. 2 D.-1

Zadanie 3.

Ile razy nalezy obnizy¢ o 10% ceng mieszkania wartego 800 tysigcy zt, aby nowa cena
wyniosta 648000 z1t?

A 2 B. 3 C. 4 D. 5

Zadanie 4.

Po wykonaniu pierwiastkowania z liczby 9+ 4+/7 + V81 otrzymamy

A.3 B.4 C. 2 D. 5
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Zadanie 5.

g . . x’y*-16 .
Warto$¢ wyrazenia ———— dla x=23, y=42 jest rowna
X7y
A. -16 B. 3 C. 3" D.2
Zadanie 6.

Objetosc ostrostupa prawidtowego szesciokatnego o wysokosci 43 , W ktorym wszystkie

krawedzie podstawy sg rowne 2 wynosi

A. 7243 B. 72 C. 27/3+27 D. 72+4/3

Zadanie 7.

W tréjkacie prostokatnym o katach ostrych 30°, 60° krotsza przyprostokatna ma dtugoéé 8

cm. Zatem dtuzsza przyprostokatna jest rOwna

A. 16 B. 83 C. 1643 D. 12

Zadanie 8.

W dziewigciokacie foremnym miara kata wewnetrznego jest rowna

A. 120° B. 90° C. 140° D. 150°

Zadanie 9.

Pole kwadratu opisanego na kole o obwodzie 37 jest rowne

A.9 B. 18 C. 67° D.3

Zadanie 10.
Objetos¢ szescianu o boku J20 jest rbwna

A. 2420 B. 400 C. 2042 D. 404/5
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Zadanie 11.

Pole kota o promieniu %\/E jest rbwne

A. 9 B. Eﬂ' C. 9E7r D. gﬂ'

9 3 8
Zadanie 12.
50 km? to
A. 5000 ha B. 500000 m? C. 5-10"m? D. 50000000 cm?
Zadanie 13.
lloczyn liczb a:31—2’2 przez b:(2\/§)2 __ 1 jest rowny

4 (v36)*
-1

A. 547! B. L C.27 D. L

18 18

Zadanie 14.

Trapez prostokatny sktada si¢ z trojkata rownobocznego o boku 6 cm 1 trojkata prostokatnego,

w ktorym przeciwprostokatna ma dlugos¢ 6 cm. Pole tego trapezu jest rowne

A. 36 cm? B. 277\/§cm2 C. 6+/3cm? D. 18 cm?

Zadanie 15.

Objetos¢ graniastostupa o podstawie siedmiokata foremnego i wysokos$ci rownej 4.5 jest

réwna 40+/10 . Zatem pole siedmiokata wynosi

A. 10./5 B. 8410 C. 45 D. 1042
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Zadanie 16.

Jezeli liczbg (5\/5 —5) pomnozymy przez liczbe (5\/5 +5), a nastepnie obliczymy 4%

otrzymanego iloczynu, to wynik bedzie rowny

A. B.2 C.1

N |-

Zadanie 17.

Liczb catkowitych dodatnich mniejszych od (14-5°) jest

A. 14 B. 13 C.15

Zadanie 18.

Rozwigzaniem rownania 2X(X—3)—2(Xx+1)x—3-16x =0 jest

AL B, 3 c.-2
8 4 2

Zadanie 19.

Obwod ¢wiartki kota o promieniu 4 cm jest rowny

A d+rx B. 27+8 C.8x

Zadanie 20.
16% pewnej liczby wynosi 2200. lle wynosi 116 % tej liczby?

A. 16900 B. 15950 C. 15900

D.4

D. 12

D.87-1

D. 16000
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